

“奶爸神车”变身“韭菜收割机”？ 理想 ONE 降价停产 有人欢喜有人忧

今天达州

权威发布

综合新闻

10

2022年9月16日

星期五

1558060002

□主编:洪 叶
□编辑:任墨藻

本月初,理想汽车宣布理想 ONE 车型停产并降价2万元销售,引发了部分车主不满。作为国产造车新势力的代表品牌之一,理想用了2年时间实现了月销量过万,而从受人追捧的“奶爸神车”到车主口中的“韭菜收割机”,只在一夜之间。此次事件会让理想的口碑崩塌吗?也有不少人持不同的意见。

汽车市场,销量为王,判断一辆车怎么样,最简单也最直观的方法便是看其销量如何。在乘联会发布的近半年中大型SUV销量榜中,理想 ONE 以54714 辆的成绩一骑绝尘,领先排名第二位的宝马 X5(20224 辆)不止一个身位。理想 ONE 为何能如此畅销?记者通过试乘试驾得出了几个主要理由。首先,这辆车够大,超5米的车长,1.76米的高度,看起来很有气场,大尺寸不仅实用,也符合国内消费者对于汽车的审美。其二,够智能,基础操作基本可通过语音控制,副驾驶位置装配的大屏幕也是亮点之一。其三,动力强,四驱双电机,333匹最大马力输出,0—100km 加速成绩甩开2.0T 宝马 X5。其四,作为一辆增程式混合动力车型,其纯电续航里程达到188km,综合续航里程能力可达传统燃油车水平,既能节省燃油费,也没有纯电动汽车的续航焦虑。最重要的一点,30多万元的售价,理想 ONE 的性价比可观。

车主们正是看中了某个优势,才与理想成为了伙伴。而当降价和停产两个本不相关的消息被一股脑放出来后,部分车主尤其是准新车车主坐不住了,近日,在社交平台上找理想要说法的大有人在。达城也有不少理想 ONE 车主对此事议论纷纷,“才买了2个月就降了2万元,相当于一个月亏1万元,我工资也没这么高啊。”“突然就停产了,以后如果换个配件不是都不好找?”车主们纷纷吐槽,有人觉得亏了钱,有人担心售后问题无法保障。经与达城理想汽车核实,理想 ONE 当前确有优惠活动,



对于本次事件将如何处理的问题,理想汽车销售人员表示,以官方公告为准。

针对部分车主的投诉,近日,理想汽车在官方 APP 上发表了《关于理想 ONE 售后保障及软件服务的说明》,表示将严格履行对于所有车主的质保承诺,并在使用过程中提供原厂纯正配件用于维修保养和质保服务,用户对于理想 ONE 的售后保障不必担心。同时,给所有理想 ONE 用户追加赠送三年流量无忧等车主权益。

理想 ONE 降价、停产,有人欢喜有人忧,打算买车的消费者可以趁此机会“捡漏”了。市民郭先生对理想 ONE 心仪已久,他表示,现在正是下手的好时机。在车主群体中,也不乏对理想汽车的支持者,李先生就是其中之一。据了解,李先生已经

提车半年,他对理想 ONE 降价、停产持无所谓的态度。“降价了也正常,理想 ONE 之前涨价的时候,也没见哪个去把涨的钱补上啊。”对于理想的产品力,他本人十分认可,并表示,下一辆车将购买理想的新产品 L9。

对于此次事件,有业内人士建议,理想等直营品牌是全国统一价销售,应该为消费者提供保价服务,若在保价期内发生降价,厂家应将差价补给消费者,保价服务也可成为各品牌吸引消费者的政策。该人士表示,新能源变局时代,为中国车企带来了绝佳的发展机遇,消费者对于国产车的认可度正处在历史最高阶段,希望国产新势力不要辜负消费者的信任。

□达州日报社全媒体记者 任墨藻

青春在“疫”线闪光

——通川区乡村振兴局党员干部职工在行动

“我报名!”“算我一个”“还有我”……9月4日凌晨,在通川区乡村振兴局职工微信群里,这样的回复消息不断刷屏。日前,通川区疫情防控形势严峻,通川区乡村振兴局党员干部职工第一时间积极响应,投身抗疫一线。在这个主要由年轻人组成的团队中,有的成为核酸检测“信息录入员”,有的成为卡口“值守者”,有的成为防疫“宣讲员”,有的成为街道“巡逻员”,他们用实际行动践行志愿服务精神,彰显青春担当。

倾情服务 他们是“引导员”

“婆婆,小心点。来,我扶着您,往这边走。”9月4日上午,在小北街社区核酸采样点,一位颤颤巍巍拄着拐杖的老人不小心撞向了一旁的防疫隔离带。正在做信息录入工作的何苗见状连忙将老人扶起,得知老人有视力障碍后,何苗立即向社区申请为其开辟绿色通道,在何苗和其他志愿者的帮助下,老人顺利完成了核酸检测。

“看到年纪这么大的奶奶,便想到了自己的长辈,就想力所能及地去帮助她。”帮助老人完成核酸检测,考虑到她行动不便,何苗还将她送回了家中。

当天完成信息录入工作后,何苗又穿上“红马甲”参与其他志愿服务工作。“我是年轻人,我能吃苦!以前多亏国家的助学计划,我才能顺利完成学业,现在正是我回报国家和社会的时候。”何苗告诉记者,她作为“95后”年轻人就应该往前冲,虽然所做的事情有限,但也应该肩负起时代赋予的责任。

忠诚履职 他们是“坚守者”

一天爬上百层楼,反复提醒居民做核酸……参与疫情防控志愿服务后,王飞的微信步数比任何时候都多。“因为我参加志愿服务的居民小区属于老住宅,都没有安装电梯,我们要挨家挨户上门登记信息做防疫宣传,还要运送物资,楼层虽然不高,但一天要跑好几趟。”王飞说。

9月6日,王飞回到位于达川区的家里,由于所住辖区的社区需要志愿者,她再一次穿上“红马甲”,当起核酸检测“喊话员”。王飞称,能为每一位身边人尽到一份绵薄之力,很开心。

据了解,在疫情防控的关键时刻,在通川区乡村振兴局,许多像王飞这样的志愿

者们从白天忙碌到凌晨,参与到防疫宣传、维持秩序、文明劝导、入户登记、搬运物资、消杀等工作中。

“请打开健康码、行程码”“保持1米间距排队”“各位业主戴好口罩,出来做核酸啦!”这些话语李丹不知道每天要重复多少次。不停地说话让她的嗓子变成了“烟嗓”。除了常规的志愿服务工作外,李丹和同事还要轮换参与疫情防控卡点值守。

9月5日中午,烈日炎炎,一位年轻小伙提着一个袋子向李丹所在的值守点走来。“他把袋子递给我们就走了。我当时还奇怪呢,结果打开一看是雪糕,那一刻我内心莫名的感动,觉得自己做的事情被认可了,很有意义。”李丹说,能在困难的时候帮助别人做些力所能及的事儿,感觉很有成就感。

病毒无情,人间有爱。面对突如其来的疫情,通川区乡村振兴局积极配合结对联创小北街社区开展疫情防控志愿者服务。截至目前,共协助小北街社区开展全民核酸检测12次,累计开展志愿者服务350余人次,为打赢疫情防控阻击战贡献了乡村振兴力量。

□达州日报社全媒体记者 王彦力

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统